

EXPLORING WINERIES IN STYLE

瑰丽山谷 位于南澳大利亚的麦克伦山谷和巴罗莎山谷以鳞次栉比的葡萄园与盛产的优质葡萄酒而闻名,这里不仅有迷人的风光、惊艳的美食,还有多样、个性化的奢华旅行方式,令旅行者流连忘返,获得盛誉无数。
撰文: MARK GRAHAM



黛伦堡造型奇特的魔方建筑，其中包括一家餐厅和品鉴红酒的空间。

麦 克伦山谷 (McLaren Vale) 虽是一个面积很小的葡萄酒产区，却拥有让人眼前一亮的特色。这里不仅汇集了澳大利亚几处顶级的葡萄园，更有鳞次栉比的美食餐厅和造型奇特的建筑。与此同时，这片土地的西侧濒临大海，优美的沙滩和适合冲浪的海域均为其增添了无穷的魅力。

从名气上看，麦克伦山谷不及其在南澳大利亚地区的邻居巴罗莎山谷 (Barossa Valley)，但二者有着很多相似之处，比如相似的地貌和享誉世界的西拉葡萄，以及让酿酒师可以将这些多肉的大颗葡萄酿成备受业界称誉的美酒。黛伦堡 (d'Arenberg) 是该地区最著名的酒庄，这里出产的葡萄酒最大的特点莫过于它们奇怪的名字：荒野精灵 (The Wild Pixie)、金钱蛛 (The Money Spider)、木石 (The Sticks and Stones)、危险老鼠 (The Danger Mouse) 和笑翠鸟 (The Laughing Magpie)。此外，酒庄在麦克伦山谷中心地带修建的一栋建筑，因其改变了当地景观特点而广为人知。它的灵感来自于魔方拼图，看起来就像是几个盒子以不同的角度堆叠而成。魔方的主要功能是进行宣传和教育，以期在一个专属的环境中展示黛伦堡的主要产品。建筑内部设有一个美食餐厅，精选当地陆地和海洋的优质食材，烹饪与葡萄酒完美搭配的美味佳肴。在其顶层还会发现更多惊喜，比如在露台上品味美酒的同时还能全方位欣赏周边如诗如画的美景，这个高度足以让游客了解这片土地的全貌，制定自己随后的吃喝玩乐旅行路线。每天都有大量游客造访这座奇特的建筑。

世界各地的酒庄各有千秋，麦克伦山谷的酒庄总体来说更像是“精品店”，注重质量而非数量。Bekkers Wine就是该地区首屈一指的代表，它的葡萄酒被形容为“一个讲述了土壤与灵魂的故事”。这家酒庄是一对跨国夫妻的“爱的结晶”，诞生于世界上两大葡萄酒出产地（澳大利亚和法国）建立联系之后。妻子Emmanuelle来自法国，是酿酒

从业者，她在此地工作时遇到了Toby Bekkers，两人很快坠入爱河。随后他们在此地安家落户，建立了一个小酒庄。

若想尽情享受麦克伦山谷之旅，最简单的方法就是乘坐私人豪华轿车，享受着车内舒适的空调，让经验丰富的导游为你量身打造旅游行程，安排私人鉴酒活动，在很难临时预订的餐厅享用晚餐，以及在精品酒店休息放松。当地的旅行社Chooks Little Winery Tours就可以提供这样的定制旅行服务，老板是Terry McCoy（他称自己为Chook）和妻子Kerry。Chook先生是一位极富个人魅力的导游，对这个地区及其优质葡萄酒了如指掌，他喜欢穿着色彩斑斓的马甲，澳大利亚的奇闻轶事更是信手拈来；如果你将美食视为旅行的主题，那就不能错过Victory Hotel。这是一家看似平淡无奇的澳大利亚小餐馆，却拥有着一个令人惊叹的酒窖，那是店主Dougie Govan精心打造的葡萄酒天堂。一位葡萄酒作家曾打趣地说，在那里享用美食就是“无需经历死亡的天堂一日游”。在这可以享受到新颖而独特的体验：食物很简单，美酒却出其不意。酒窖里收藏了几乎所有知名的澳大利亚葡萄酒，还有种类繁多的法国进口葡萄酒，其中很多酒款只有在非常高档的餐厅才能觅得芳踪。但这里的服务员却不像高档餐厅的服务员那样傲慢，个个随意地穿着短裤和T恤。这也恰恰体现了该地区的酒文化精髓：以随意而又不受外界影响的方式，表达其卓越的品质和风格；Salopian Inn是一家风格淳朴、富有乡村气息的小旅馆，这里的美酒佳肴让Chook将其视为行程安排中不可或缺的下榻之选。旅馆的菜肴丰盛可口，店家精心收藏的葡萄酒更是其独有的特色之一。近十年来，南澳大利亚的酿酒业逐渐意识到，美食是其行业天然的业务延伸，于是当地的餐厅便如雨后春笋般涌现出来，住宿业的发展自然也是水到渠成。Beresford Estate酒庄在这方面可谓是精益求精，在葡萄园中间建造了一处奢华宁静的五星级下榻之所，里面的客房宽敞舒



1.在黛伦堡用餐除了能品尝到美食以外，还可欣赏这一地区葡萄酒庄的壮观景色。
2.当地旅行社Chooks Little Winery Tour可以提供探索周边美食美酒的定制旅行服务，Chook先生是一位极富个人魅力的导游，对这个地区及其优质葡萄酒了如指掌。
3.在Victory Hotel享用美食，这家朴实无华的餐厅有令人惊叹的葡萄酒收藏。（摄影：Els Morgan）
4.Beresford Estate在葡萄园内拥有一座令人惊叹的现代化建筑，其中包括一个艺术画廊、大功能区、专业级厨房和豪华卧房。
5.选择电动自行车之旅的几位体验者在骑行中抽空打卡了一下海边美景。
6.海滨餐厅Star of Greece出品的美食和搭配的精酿葡萄酒。





1



2

1.南澳大利亚绿松石海洋，“立桨冲浪”（SUP）在这里是时髦又流行的海上运动项目。2.乘坐热气球是欣赏巴罗莎山谷全景的理想选择。3.在Yalumba葡萄酒庄内品尝葡萄酒，在附近游玩时可作为不错的小憩之处。4.The Louise精品酒店出品的美食使用产自巴罗莎山谷的优质食材制作而成。5.The Louise精品酒店的泳池，可以看到周围葡萄园的景色。6.乘坐John Baldwin提供的戴姆勒豪华轿车体验可能是游览巴罗莎山谷最优雅的方式。



3



4



5



6

适,餐厅水准一流,家具则全部从意大利进口,一间摆放着各种艺术品的公共房间可用于举办小型公司活动或展示会。透过明亮的落地窗,窗外是Beresford Estate葡萄园中一排排整齐的葡萄藤……

想要更详细地探索麦克伦山谷的每个角落,电动自行车是个不错的选择,你可以骑车自由而快捷地穿梭于各个葡萄园之间。电动自行车之旅是Simon Burley的创意,他为游客准备了大量适合在山地间骑行的自行车,骑行路线可覆盖该地区80多家酒庄。可以选择Simon建议的五小时自助骑行线路,或者在Simon的带领下获得更为深入的探索体验。除了自行车,这位旅游达人还准备了更多好玩的线路可供选择,比如“海岸和葡萄酒”主题线路,在造访酒庄的同时还能欣赏西部海滩的壮丽景色。这条线路中最吸引人的体验就是在海滨餐厅Star of Greece享用美食,这里不仅有与葡萄酒精心搭配的精致午餐,更有无边的海景如画卷般在眼前逐渐展开。餐厅的名字可能会让人误以为它主打希腊菜肴,但其实它的名字源自附近海岸线的一艘沉船。

事实上,海滩也是麦克伦山谷旅行重要的组成部分,是融合美酒、沙滩和海洋的独特体验。如果喜欢更有动感的活动,这里不仅有非常适合冲浪的海滩,还有冲浪学校帮你快速掌握“立桨冲浪”(SUP)的使用技巧,新手只需几分钟就能学会如何站在冲浪板上,通过划桨在海面上自由穿行。立桨冲浪近年来成为世界上发展速度最快的运动之一,SUP Down South学校就是为顾客提供此项服务的理想之地。在天气晴好的日子里,学校的老板Julian Foales会到威郎加港海滩(Port Willunga Beach)为新手们上课,在详细指导划桨技巧后,学生们就可以进入海湾探险了。有几个海豚家族经常光顾这片海滩,因此在你划桨畅游的过程中,可能还会与这些海豚亲密接触。

如果说麦克伦山谷就像一块隐藏在山野间的宝石,低调而璀璨,那与之相邻的巴罗莎山谷则更为高调而耀眼。那里口感香醇的红葡萄酒享誉世界,尤其以希拉陈酿为特色,酒液中的活力特质让人赞不绝口。巴罗莎山谷的高档餐厅同样林林总总,每家餐厅都能利用当地新鲜农产品烹饪出令人赞不绝口的澳大利亚美食,只能提供肉饼或者鱼和薯条等单调菜式的时代早已一去不返。The Louise是一家奢华精品酒店,作为一家高档住宿之所,餐饮水准自然毫不逊色。在酒店内的Appellation餐厅,菜单上可以看到很多特色菜肴,比如炭烤鱿鱼配绿豌豆慕斯和药草酸橙调味油,本地羊肉配熏茄子、野生稻米饭和豆瓣菜,牛胸肉配黄色西葫芦、烟熏黄油和茼蒿。

如果想以最优雅的方式游览巴罗莎山谷,John Baldwin可以满足你的愿望。他声称这将是一次“皇家体验”,事实证明他所言非虚。这位风度翩翩的澳大利亚人拥有两辆戴姆勒豪华轿车,最初是为了在英国女王伊丽莎白和其他王室成员莅临澳大利亚期间作为御用车辆调遣的。

Baldwin对这两辆宽敞的大轿车进行了现代化改装,安装了空调,即使在炎炎夏日也能获得最舒适的旅行体验。他可以定制高端行程,让你如王室成员般坐在奢华气派的豪车内优雅游走于不同目的地之间,中途停下来品尝葡萄酒,悠然自得地享用午餐和晚餐。

Baldwin个人最青睐的地方就是优雅华丽的Fino Seppeltsfield餐厅,这里不仅环境优美,餐品也考究而美味,更有不同酿造时间的酒桶,让游客们品尝到与其出生年份相同的葡萄酒。此外,还有一个让人无法抗拒的小诱惑:找到酿造年份与你年龄相同的酒桶,跟你的同龄酒拍照留念。Baldwin曾在澳大利亚皇家空军服役,留着醒目的八字胡,对这个地区的历史如数家珍。对他来说探索每个葡萄园中的每个角落,了解每位酿酒师和各种酿酒工艺是他毕生的事业。乘坐他的车永远都不会感到无聊,因为他总有说不完的奇闻轶事逗你开怀大笑。

在麦克伦山谷和巴罗莎游览数天后,游客们会更加熟悉葡萄酒的酿造过程,在品尝不同年份葡萄酒时自然也多了几分鉴赏力。无论酒窖员工还是侍酒师,当地从业者均对美酒有着极富感染力的热情。无论提出与哪款葡萄酒有关的问题,他们都会给出详细的解答。若想更深入地探索葡萄酒世界,不妨参加该地区类型多样的酿酒课程,让“未来酿酒师”的种子在你心中生根发芽。巴罗莎地区的酿酒历史已经延续了175年,代代相传的专业知识已成为当地的独特传承,人们深谙如何以专业手段将一颗颗葡萄变成杯中佳酿。这里的葡萄酒学校提供不同时限和级别的课程,包括中英文授课的“巴罗莎葡萄酒爱好者”(Barossa Enthusiast)、“巴罗莎葡萄酒专家”(Barossa Specialist),以及仅以英语授课的“巴罗莎大师”(Barossa Master)课程。

即使没有葡萄酒学习课程,麦克伦山谷和巴罗莎山谷的特色之旅也会给旅行留下最难忘的回忆。这里既有热情好客的百事通向导,也有经验丰富的侍酒师和藏品繁多的酒窖,更有阳光、冲浪、立桨冲浪、美酒佳酿、精品酒店,以及如地中海般温和的气候环境,如此完美的假期,让人怎能不乘兴而来,尽兴而归!

编辑: 牛瀚迪 Hannah Niu 部分图片由游客酒店、餐厅、Barossa Daimler Tours 及麦克伦山谷葡萄酒及旅游局提供